Zadanie domowe z WK2 (seria V) 29.12.21
(Grupa dr hab. Piotra MARKA)
(Termin oddania: do 5 stycznia)

Zad.1. Sciéle ptaskg rame zamocowano do podpory przegubowej przesuwnej.
Nastepnie podgrzano rame réwnomiernie o AT. Wyznaczyc¢:
e rozktady sit wewnetrznych

N
e maksymalne naprezenia zredukowane, \

e przemieszczenie pionowe podpory. a
b
D,=240mm %
a=1.2-10° 1/°C, E=2-10°MPa, v=0.3, a a§
a=(5+N/50)m, b=(2+1/50) m v "
AT=100C u=?

Zad.2. Rama pfaska utwierdzona w punkcie A zostata dodatkowo wsparta na podporze
przegubowej przesuwnej w punkcie C oddalonej, na skutek niedoktadnosci montazowych o 6.
Wyznaczy¢:

e Rozktady sktadowych wysitku przekroju,

e Pionowe przemieszczenie punktu B,
e Maksymalne naprezenia zredukowane.
dla przypadkow:
a) samego montazu (6= 10mm), of
b) obcigzenia sitg P (w potowie preta BC) po montazu. 5
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P =(2 +1/50) kN
a=1m

E=2-10° MPa
v=0.3

¢50mm

I —liczba liter imienia studenta
N — liczba liter nazwiska studenta



